

老伯4注号码守9年中800万

兑奖后称要先解决孩子的住房问题

钟才

5月10日,双色球第12054期开奖,当期双色球全国仅开出5注一等奖,单注奖金高达874万多元。广东汕头收获其中1注头奖,中奖彩票由汕头市新桥头汕头印刷厂门口第44040308号站售出,出自一张8元4注的自选单式票。近日,一位快60岁的潮汕彩民王大伯(化名)携同家人欢欢喜喜地把大奖兑走了。

4注号码守足九年

皮肤黝黑、身材矫健的王大伯,看上去怎么也不像快60岁的老人,他自言是老彩民,从2003年双色球发行以来,他就成为铁杆粉丝,至今已有9个年头,他笑说“双色球有多大,他的爱就有多长”。他还偷偷告诉兑奖人员,每

天动脑筋研究双色球的号码走势,便是他青春常驻的“秘笈”。王大伯说自己开车几十年,是个老司机了,自前两年退休在家,他便乐得清闲,对双色球愈发有兴致,每逢周一三五都要从家里骑单车到相熟的投注站投注。而每

次无论有多少注号码,其中定有4注是和他当年第一次买双色球的4注号码相同。就这样风雨不改地买了9年,终于等来“葡萄成熟时”,迎来800万元大奖。

站主护航为他保密

说起这个大奖,王大伯说还得感谢他光顾多年的投注站站主,因为这个大奖还是经站主提醒他才发现自己中了一等奖。开奖第二天,王大伯像往常一样去投注站进行下一期的投注,他顺手把上期彩票拿给站主过机看有无中奖。怎料站主并未如平常那般把中奖的彩票兑换现金给他,

而是静悄悄地把彩票归还,并拉了他到一旁,告知他尽快去市福彩中心兑奖。此时王大伯还懵然不知什么状况,连忙拿着彩票逐个对了开奖号码之后,如梦初醒的他才得知自己中得一等奖。站主看他兴奋过头,连忙劝他要低调,并亲自护航把他送到了汕头市彩票中心,陪着他办理好验票

手续,才放心离去。王大伯感动地说,这位站主一向待彩民如朋友,在他投注站的客人经常都被请去喝他亲手泡的功夫茶,老彩民王大伯和站主早已超越了一般顾客和老板的关系。因此,即使王大伯搬家好几年了,但仍然回到旧处购彩,为的就是那一份浓浓的情谊。

首要解决住房问题

天下父母都一样,心里最牵挂的仍然是孩子。他说这次中得大奖后心里自然第一时间想的是怎么给孩子解决住房问题。

他决定要买一个离自己家近的房子给儿子,好让他成家后住得也近,方便照应。另外,王大伯心里还老是牵挂着一件事,那就是他给别人开了几十年的车,

却始终没有自己的车,本以为这个遗憾要一直到老了,但这次鸿运当头,决定怎么也得满足一下自己,拥有自己的车,也算是如愿以偿了。



骏宝今日看彩

今日“3D”看好两大一小

首先我们来看看近7期出号情况分别为:368、290、527、659、347、698、987,通过以上数字来分析本周的关注方案范围。

一、本周百位参考推荐

上7期百位合数共开3期,质数开4期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:02478。

二、大小条件参考 上周两大组合频繁出现,说明大号是本

周的热点,因此笔者重点提示参考:“两大一小”为本期追踪目标。

三、本周推荐组选参考

组六:056 057 058 059 068 069 079 099 156 157 158 159 168 169 179 256 258 259 268 269 279 369 379 456 457 458 459 468 469 479。131期中中527组选,133期中中347组选。

特邀专家 骏宝

站主打错票彩民多中2万元

5月16日上午,铜陵市福彩中心迎来一位兑奖彩民。在兑奖过程中,性格开朗的王女士(化名)对工作人员说:“过会还有一位彩民也来兑取3D 20000元大奖,他很幸运的,是‘沾’了我老公的光才中的奖!”

原来王女士的先生是个福彩粉丝,特别热衷于小盘玩法,对3D研究颇有心得。5月15日晚,王女士的先生下班后来到了铜陵市横港的34110051号福彩投注站点将看好的3D号码“3、6、8”,以单选10倍进行投注,因当时投注站点彩民较多,声音嘈杂,销售员误

将10倍听成20倍,投注了一张20倍的3D彩票,王女士的先生当时感觉40元的投注金额有点多,于是要求退票,这时旁边的一位何姓老彩民(化姓)对这注号码比较有感觉,就说退票太麻烦了,那就把这张彩票给我吧!于是销售员按原号码以10倍倍投的方式重新帮李先生投注了一张3D彩票。当晚,王女士和先生像往常一样上网查看当期3D开奖号码,没想到开出的号码正是“3、6、8”。但遗憾的是,那张20倍的彩票已让给了别人。

沈富

彩民小复式票揽双色球24万

5月8日,双色球第2012053期开奖,宣城市彩民中得1注二等奖。该中奖彩票出自宣城广德县新农贸市场(世纪华联对面)第34150389站点,中奖彩票为9+1复式彩票,中奖金额高达24万余元。

大奖得主是来自浙江的商

业人士曹先生。据曹先生说,他已经有5年的购彩经历,一般喜欢购买复式彩票,自己经常研究号码走势,中4、5个号码那是常事,但是一下中6个号码还是第一次。说起这次中奖既兴奋又遗憾,兴奋是中奖,遗憾是蓝球开重复号,让人始料不及。汪红娟

64岁老人半年中奖3次

据外电报道,有些人天生运气极佳,现年64岁的美国人罗纳德先生一年内买彩中奖多次,这已是他第三次前往密苏里州彩票管理局领取奖金。

今年1月23日,他购买“20X”即开票中得10万美元的最高奖金。上个月,罗纳德机选的乐透彩票有五个数字匹配,赢得610元美金。而就上周,他买的“银色

周年”即开票,再次刮出2万美元奖金。

今年的第三份“惊喜”,并没有让罗纳德过度兴奋,反而是表现出久经沙场的老辣状态。他自1986年,每天都会花费10至15美元买彩。罗纳德在家乡已成为家喻户晓的人物,当地居民纷纷效仿他买彩票,希望能改变人生命运。汪晓明

骏宝3D一周推荐

百位看大号 重防合合质

福彩3D近期冷态指标重点提示

综观上周:福彩3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。下面就一些数据的变化作出我个人的解析。如以下冷态综合图表。

奇偶方面:近7期内2偶1奇组合开出了3期,本周有走热开出的迹象,估计未来几期会有所表现,但未来几期奇偶均衡分布的可能性较小,可同时关注2偶数,未来7期看好2偶1奇形态出现,分别奇偶偶、偶奇奇组合、偶奇偶组合。上周荐中(奇偶偶、奇偶奇组合、偶奇偶组合)

质合方面:近7期内2合1质组合开出了4期,本周有反弹开出的迹象,估计未来几期会有所表现,但未来几期质合均衡分布的可能性较小,可同时关注2合数,未来7期看好2合1质形态出现,分别为质质合、合质合、合合质组合。上周荐中(合合质、合质合组合)

大小方面:近7期内2大1小组合开出了2期,本周有反弹走热开出的迹象,估计未来几期会有所表现,但未来几期大小均衡分布的可能性较大,可同时关注2大数,未来7期看好2大1小形态出现,分别为大小大、大大

小、小小大组合。上周荐中(大小大、小大大、小小大组合)

下周推荐组选参考组选30注!

015 017 019 035 037 039 057 059 079 145 147 149 156 158 167 169 235 237 239 259 279 356 358

形态	遗漏值	出现次数	平均间隔	最大遗漏	当前遗漏	上期遗漏
胆码	1	1036	3.6	24	07	02
百位	7	380	9.8	65	27	0
十位	7	360	10.3	49	10	10
个位	2	348	10.7	62	30	11
和值	16	253	14.6	65	56	17
合值	6	353	10.4	53	56	17
直选大小	大小小	434	8.5	48	24	23
直选单双	双双双	478	7.8	48	20	20
直选质合	质质合	443	8.4	45	12	04
四码组六	0348	97	37.9	168	280	25
五码组六	03489	222	16.6	71	89	44
六码组六	123679	416	8.9	52	49	0
七码组六	0124568	766	4.9	35	11	05
七码组三	1246789	470	7.9	43	37	03

367 369 457 459 479 567 679。第133期组选推荐成功命中347。

下周推荐定位复式推荐参考(二):百位:56789十位:04689个位:23569。

第132期直选推荐成功命中659直选。特邀专家 骏宝